



动物故事

小猫咪一家

镇明中心实验校区204班
小记者 方佳妮(证号1505424)

周末的一天早上,我到舅舅家去玩。一路上绿树成荫,时不时有小鸟在欢唱。忽然,我看一只猫妈妈和一只可爱的小猫正缓缓走在小溪边。小猫的颜色是黄白相间的,一条小尾巴高高地翘着。我慢慢靠近它,它好像是我的好朋友,一点也不害怕,用两只有神的眼睛紧紧盯着我,小嘴不停地发出“喵喵”声,好像在跟我打招呼,又好像在跟它妈妈说:“有陌生人入侵。”猫妈妈温柔地亲亲它的小脸,好像在说,“不用怕。”猫妈妈用尾巴裹着小猫,不住地用它的脚抚摸着小猫的头。这时候,我真想把这个画面拍下来,可是我没有相机。突然,小猫咪慢慢地向我靠近,用它的小身体蹭我的小腿。我真想去抱它,又担心破坏了它的家庭。

我呆呆地在那站了半小时,看着这可爱的小猫咪一家,直到它们消失在我眼前。指导老师 赖登曲

“小啾啾”

宁波市实验小学102班小记者 朱天余(证号1504558)

家里空无一人,只有一只“小啾啾”。那小啾啾很小很小,羽毛是白色的,它在家具上跳来跳去。大家会把它当成一只没有成熟的小果子。小啾啾停在一个芭比娃娃的裙子上。裙子非常漂亮,小啾啾特别喜欢,就用它的小嘴巴去亲了亲美丽的裙子。一听有人开门,小啾啾就扑扑翅膀躲起来了。

指导老师 茅燕琴

可爱的龙猫

广济中心小学201班小记者 沈子印(证号1520124)

我的二胡老师家里有一只可爱的龙猫。它全身黑乎乎的,毛皮像是抹上了一层油,总是闪着黑色的光。圆圆的脑袋上长着两只大大的耳朵,两只黑色的小眼睛犹如两颗黑宝石,三瓣嘴像兔子一样,豁开了来。四只小脚的脚趾上面有厚厚的肉垫,走起路来一点声音也没有。一条又细又长的尾巴总是拖在后头,看上去就像只老鼠。哈哈,一只像老鼠的猫,真有趣!

猜猜它吃什么?它不吃老鼠,不吃鱼,而是吃一种草。这种草的根部很长,上端有点像芦苇。有一次,我看它的时候,它正在睡觉。我把一根草伸到它的胡须旁给它挠痒痒,它一下子醒了过来,猛地跳了起来。我故意去逗它,又把草放到高处的平台上。龙猫飞快地跳到平台上,蹲下来,用两只前爪握住草,欢快地咬着,一边嚼,一边还看了我几眼,好像在说:“这草真香啊!”放心吧,小馋猫,我才不跟你抢呢。

接着,它又爬到饲料槽边,吃了一点儿杂粮。可能是吃得太多太快了,龙猫跳到水罐旁,用肉嘟嘟的小嘴叼住吸管,哧溜哧溜地吸起来。哈哈,龙猫的晚饭算是解决了。

你瞧,龙猫多讨人喜欢啊! 指导老师 夏英

妈妈单位的金鱼

镇安小学205班小记者 王啸(证号1521667)

妈妈单位一楼大厅的水池里养了很多金鱼。金鱼的眼睛小小的,圆圆的。它们的身子瘦瘦的、小小的。偶尔有几条大金鱼游弋着,俨然霸王龙的神情。它们的颜色多姿多彩,有红的、黄的、白的、白底橙纹的。一个保安叔叔给我一个馒头,让我喂给金鱼吃。金鱼欢喜地游到我脚下,还不停地甩着尾巴,好像在说:“多给我吃一点吧!”等我把馒头全部喂完了,它们还在那里游来游去,寻找馒头屑。这些金鱼真有趣。

指导老师 吴玲

可爱的小香猪

戎徐小学303班小记者 邱琦涵(证号1504865)

今天,我专门跑到商场去看小香猪,它们可爱极了!

商场里一共有五只小香猪,它们住在用木栅栏围成的猪猪乐园里。当时,小香猪们正在争先恐后地抢食物吃呢!小香猪的身体只有铅笔盒那么长,长着黑黑的小脑袋、雪白的肚子,每个小香猪背上黑色的花纹都不一样,还有一条细细长长的小尾巴在不停地摇来摇去,可爱极了!小香猪们在盘子里拱着脑袋抢食吃,其中一只最胖的小香猪已经把肚子吃得圆滚滚的了,却还在和别的小香猪抢,真是一个贪吃的小家伙!

我最喜欢的是那只个子最小的小香猪,它的背上还长着一个圆圆的、黑黑的胎记,特别容易辨认,我给它取个名字叫“香香”。我真想把它带回家啊!

指导老师 张红晖



生活百味

胖子的烦恼

白鹤小学202班小记者 孙宇皓(证号1501009)

由于我体形太胖,给我的生活带来了许多不便。

就拿上体育课来说吧,别人很轻松地跑两圈,我跑一圈就已经累得气喘吁吁。看着同学们矫健的步伐,我心中的自卑感就油然而生,难受极了!

今年暑假,我决定减肥,并给自己制订了计划:每天中午坚持游泳,晚饭后在操场跑800米。不仅如此,在饮食上我对自己也要求很严,不吃肉、不喝饮料,只吃蔬菜和海鲜,饭也只能吃一小碗,妈妈也杜绝了我所有的零食。最让我痛苦的是,饭桌上摆着我最爱的红烧鸡翅和糖醋排骨,我却不能吃,只能眼巴巴地看着弟弟吃得津津有味,我口水都流出来了。但每当这时,好像有个声音在告诉我:一定要忍住,坚持到底就是胜利!

我相信,在我的努力下,一定会甩掉身上多余的肉肉!

指导老师 卢惠意

洗澡糗事

惠贞书院404班小记者 路骐鸣(证号1514953)

今晚,我洗完澡,一如既往地叫道:“老妈,毛巾!”可老妈的回答却是:“在客厅呢,自己去拿!”

多么冷酷无情啊!我只好硬着头皮走出浴室,裸着身子,滴着水,一步一个水印,活像一只落汤鸡。要在平时,拿毛巾真是小事一桩,可麻烦的是,现在我正对着空调出风口啊!我双手抱身,佝偻着身子,以百米冲刺的速度一把拉过毛巾,又风一样地冲回浴室。谁知,刚擦了一半,只听老妈像一只无比温柔的小兔子叫道:“宝贝,还是我来帮你拿吧!”我一听,囧囧地歪在浴室里……

拔指甲

黄鹂小学103班小记者 周兴(证号1501234)

一不小心,我的手指被门夹到了。今天早上,妈妈带我去医院看指甲。医生说:“要把生病的指甲拔掉,可以选择打麻药,但好得慢,也可以咬牙坚持,但是你不能哭。”为了好得快点,我决定选择不打麻药咬牙坚持。

看着医生做准备工作,我心里忐忑不安,我想肯定会很痛。医生已经开始涂黄色的消毒水了,我心里还在打鼓,要不打麻药吧!最后,在妈妈的鼓励下,我还是勇敢地伸出了手。当医生握着我的手时,我干脆闭上了眼睛,咬紧了牙关。不一会儿,我像被雷电触了一样,痛彻心扉,但一下子就疼了。我睁开眼一看,指甲已经离开了我的手。我还以为我的眼泪会像瀑布一下飞驰而下,我竟然没流泪,太不可思议啦。

想想其实我真的还是挺勇敢的,哈哈! 指导老师 张洁

五彩生活

理发

江东第二实验小学东101班小记者 童行至(证号1502136)

如果是女孩子,妈妈要给她梳小辫;如果是男孩子,爸爸就要带他去理发店。晚上,爸爸带我去理发。

一个阿姨给我洗好头以后,我就坐在理发椅上。一个叔叔给我围好白色的大围巾,把我的身体都盖住了,只露出一个小脑袋。我有点难受,扭了一下脖子。叔叔拿着理发剪从我的头顶上开始理,理了一条“路”,我变成了一个秃顶的小老头,我心里好像有点难过。理发剪像过山车一样运动着,碎发像很多小虫子,从头顶慢慢爬下来,有些掉到雪白的围巾上,有些钻到我的脖子上。我痒得头扭来扭去的。

叔叔加快理发速度,镜子中的我从秃顶的小老头变成了一个小和尚。爸爸站在旁边,开心地笑了。 指导老师 施翼玲

童年的泡泡雨

曙光小学503班小记者 许文舜(证号1516013)

童年的夏天,我们玩吹泡泡。

没有零花钱的孩子用吸管蘸上肥皂水,呼呼呼地也能吹出几个泡泡来。有零花钱的跑进商城,买下最高科技的吹泡泡武器——泡泡枪。只要吸足泡泡水,再按一下扳机,一下子就能飞出一大串泡泡来,比人工的神气多了。有时候,我们鼓足劲,一起吹,霎时间,泡泡到处乱飞,大的、小的、长的、圆的,像小猴,像白羊……这下,我们可乐了,拿起芭蕉扇扇呀、扇呀,把这些泡泡扇得高高的。我们仰起头看呀看,看着泡泡带着我们的梦想,飞向高高的蓝天……

指导老师 周颜

人物写真

爱拍照的妈妈

白鹤小学302班小记者 徐碧涵(证号1500688)

我的妈妈非常爱美,尤其喜欢拍照。平时去旅游,到了一个地方,就拍个不停,手机里都是她的美女照。

今年暑假,我们来到了美丽的青海湖。一下车,妈妈就对我说:“小徐,快帮我把包背着,把那条绿丝巾拿出来,手机也拿出来,给我拍照。”没等我答复,妈妈又说:“快点儿!看这个姿势怎样?”只见妈妈已靠在一块刻有“青海湖”三个大字的石碑旁,眼睛眺望远方,手里的丝巾随风飘动,可谓是仙女下凡。“马上拍?”我无精打采地回答。我心里想:自己这么爱拍照,怎么不买个自拍神器?现在她把所有东西都扔给了我。瞧,我胸前背着个双肩包,头上戴着两顶帽子,脖子上围着三条色彩各异的丝巾,手上还拿着一个手机和一个平板电脑,几乎全身都挂满了东西,活像一棵圣诞树。只见老妈转眼间又换了个造型,双手敞开,单脚站立,精神饱满。只听“咔嚓咔嚓”两声,妈妈的光辉形象牢牢地被我锁在了相机里。

这就是我妈妈,一个爱臭美、爱拍照的人!虽然一直给她拍照我感到有点累,但我希望她永远美丽!

“凤婆娘”

中原小学401班小记者 柳思勤(证号1504819)

我和妈妈的泰国之旅马上就要开启了,可我兴奋的情绪却被组团而来的两个台风扑灭了。为了避风,我们决定提前一天去上海。

坐在台风来临前的最后一趟列车里,我渐渐地沉思起来:去年我们母女日本之行,与台风“菲特”相遇,48小时的等待还历历在目;“十一”首都北京三人行,大雾笼罩起飞不了,宁波机场受台风影响迫降不下;爸妈宝岛台湾之旅也因雷阵雨台风天,滞留机场8小时。天呐,好像我们每次旅行,都有台风捣乱,都有我妈的身影,莫非她有特异功能?突然,我被微信铃声打断,原来老爸发了一条信息:“老婆每次出远门都会遇上各种风,和萧敬腾有得一拼。”

哈哈,与其说萧敬腾是“雨神”,还不如说我妈是“凤婆娘”!

指导老师 卢峰

雨中的外公

宁波市实验学校505班小记者 陆喆羽(证号1505011)

走出电影院,天已经黑了。不知什么时候,空中开始飘起了蒙蒙细雨,我跟着爸爸妈妈一路小跑到停车场。这时,已是晚餐时间了。

在回家的途中,风越来越大。糟了,从小区停车场到家还有一段路,这可怎么办?车还没进小区,远远就看见一个瘦弱的身影顶着一把黑伞,似乎在张望着什么。那不是外公吗?外公看到我们,高兴地冲我们招手。妈妈摇下车窗问:“爸,你怎么在这儿?”“我在这儿等你们,这会儿雨挺大的。”车子开进停车场,外公举着伞跑了一段路。风大,外公必须斜着打伞。车停稳了,外公一手撑伞,一手急着开门,生怕我淋到雨。“快回家,都饿了吧?”我冲着外公说:“这么大的雨,你出来干嘛?”外公笑着说:“我把晚饭准备好了,也没什么事情,怕你们淋雨,就出来等等。”

回到家,餐桌上摆满了热气腾腾的饭菜。外公担心菜凉了,不知从什么地方找出盖子捂着。这时,我发现外公的裤腿全湿了,前额的头发被雨水冲得一缕一缕的,雨水顺着脸往下滑落……听外婆讲,外公在楼下已经等了快一刻钟了……

指导老师 梁莲珠

向最可爱的人敬礼

江东外国语实验小学北校区102班

小记者 徐俊杰(证号1502715)

今天天气真热啊!我和妈妈吃过早饭,去超市买东西。

我们撑起了遮阳伞,慢悠悠地走在人行道上。“热死了,快点走吧,到了超市有空调就凉快了。”我拉着妈妈的手说。“你看,马路那边的清洁阿姨在扫地,她们顶着大太阳,又不能打伞,为了我们的城市清洁在工作。”妈妈手指着马路那边说。哦,不好意思地摸了摸头说:“我要向清洁工阿姨学习,不怕吃苦,不怕累。”

“嘟——”听到一声哨声,原来警察叔叔在指挥交通。他站在人行道上,挥舞手臂,汗水已经湿透衣服。

“妈妈,警察叔叔也很辛苦。”“是的,为了大家都平平安安的,他们风雨无阻地站在工作岗位上,他们都是我们最可爱的人!”妈妈说。